



常州学子朱子佳被国科大录取,恭喜他!

全省首封高校录取通知书顺利投递

7月10日下午,常州市第一中学毕业生朱子佳签收了一封来自中国科学院大学的录取通知书。据悉,这是常州邮政EMS今年投递的首封高校录取通知书,也是全省首封顺利投递的高校录取通知书。

据了解,这封录取通知书是于当天下午1点多到达常州邮政天宁投递部的。获得“常州市五一劳动奖章”的投递员徐大磊第一时间与收件人联系,预约在一个小时后送达。下午2点多,常州市公安局交警支队天宁大队派出2名铁骑队员为录取通知书投递保驾护航,徐大磊手捧鲜花,将录取通知书送达朱子佳手中,同时送出常州邮政精心准备的《江南名士第一巷》邮票珍藏册,祝福他学业有成、前程似锦。

收到通知书的朱子佳心情还算比较平静,首先感谢了自己的父母。他说:“要特别感谢我的妈妈,在我初三时,她就开始陪读。她每天上下班要花一个半小时,但4年陪读风雨无阻。”朱子佳的妈妈李宁喜极而泣。她说:“虽然高考分数公布的第二天,我们就接到了国科大的电话,但现在收到了实实在在的录取通知书,心情还是比较激动的。”

据悉,朱子佳就读于常州市第一中学,是个品学兼优、全面发展孩子,高中期间多次获评“三好学生”“学业出类拔萃”等奖项,获



朱子佳和父母分享喜悦 夏晨希 摄

得全国青少年信息学奥林匹克联赛省级赛区一等奖;他还爱好体育,喜欢打篮球、骑行、游泳。今年4月,朱子佳报名参加中国科学院大学2023年综合评价招生,获得优先录取资格,最终以676分的高考成绩被中国科学院大学计算机科学与技术专业录取。

朱子佳打开了他的录取通知书,只见录取通知书上金色的“北斗七星”熠熠闪光,蕴含着国科大对学生的“仰望星空,脚踏实地”的殷切期待。“录取礼包”里还包含校长给新生的一封信、一本《百位著名科学家入党志愿书》、一份12

位两院院士的手写寄语以及一份记录新生本人录取时间的电子可信时间戳。拿到大学录取通知书的朱子佳对未来充满期待。他说,他以后还打算读研读博,今后从事人工智能方面的研究和工作,希望能在专业领域作出自己的贡献。

记者从常州邮政部门获悉,接下来,常州将进入高校录取通知书的投递密集期,常州邮政提前部署,全面升级寄递专项方案,开辟了高考录取通知书寄递服务“绿色通道”,确保录取通知书能够安全、及时、准确地投递到广大考生手中。查叶娟 夏晨希 葛小林

清淤治藻,武进全速推进太湖治理

常州市武进区作为太湖上游区域,加强太湖保护和治理对于保障区域水生态安全具有十分重要的意义。近期,武进开展新一轮太湖治理工作,计划在2023年至2025年实现清淤500.4万立方米,并已打捞起了今年第一船蓝藻,这已是武进持续采用生态循环利用体系处置蓝藻的第6年。

武轩 陈云龙



蓝藻捕捞作业船正在工作 武轩供图

投资137.68亿元,启动太湖新一轮治理

今年,武进全面启动新一轮太湖综合治理三年行动计划,将实施7大类共计61个项目,总投资达137.68亿元。当前,武进已在全省率先启动实施太湖新一轮生态清淤。

5月下旬以来,太湖武进境内竺山湖湖区上,环保型绞吸式挖泥船持续作业,每日稳定出泥1.2万立方米。据悉,太湖新一轮清淤工程主要分布在西部沿岸及竺山湖、梅梁湖、东部湖区、贡湖等重点湖区,其中,常州市为500.4万立方米,均位于武进区内,清淤面积将达到14.5平方公里。

据悉,《武进区新一轮太湖综合治理三年行动计划》涉及涉磷企业规范化整治、农业农村环境整治、污水收集处理能力提升、河道综合治理、洮滆片区生态保护修复、有机废弃物处理利用等多个项目,计划逐步改善太湖武进水域水质、区域水生态质量、河流断面稳

定、水体富营养化状况、水生生物完整性等多项指标。

从船头到田头,太湖蓝藻有了好出路

7月8日,武进区农业综合管

理服务中心综合科科长杜文炳站在武进藻水分离站的码头旁,指挥打捞人员穿戴救生衣,陆续登船,驶向“报警”区域。

据介绍,目前武进区配备常规专业打捞人员80多名,拥有19艘蓝藻机械打捞船、2辆吸藻车、7艘200吨级运输船、1座藻水分离站、1艘一体化藻水分离船等各种蓝藻打捞处理装备,每天最大打捞量可达5000吨。打捞上岸的蓝藻主要有两种去向,一是干化焚烧做无害化处理,二是发酵制肥实现资源化利用。目前,武进是全省唯一实现蓝藻资源全流程生态循环利用的地区,并且已经持续了6年。

在武进区农业废弃物资源利用中心的企业原料仓储大棚内,经藻水分离站处置之后产出的藻泥

被平铺在地面,工人操作着机器,将辅料与菌种进行翻拌,经过二次发酵等工序,将藻泥制成生物有机肥。目前,中心最高峰时日处理蓝藻量超4800吨,每年可生产4500吨有机肥,待到播种施肥旺季,便可面向市场进行销售。

“藻泥肥料的价格略高于普通化肥,肥效也高,能有效减少化肥使用量,改良土壤结构,提升农产品品质,种植户用了一年以后,第二年基本都会回购。”常州市一亩田现代农业有限公司负责人潘晓峰介绍,他使用有机肥多年,去年购入100吨藻泥肥料,每吨还获得了200元政府补贴。

“2018年起,我区便开始实施农业废弃物资源化利用推广项目,生产出来的有机肥被区农业农村局推广到蔬菜、林果、茶叶等种植领域。”杜文炳介绍,由于采用了公司负责、政府购买、有机肥补贴等措施,蓝藻顺利从“船头”到“田头”,形成可持续、低成本、市场化的生态循环利用体系,成为太湖地区蓝藻处置和利用的典范。

“青果思享会”系列公益讲座第七期活动 走进检察院,聊聊赵翼的廉政事迹

继走进“江苏书展”后,7月12日下午,2023年“青果思享会”系列公益讲座第七期分享活动将走进天宁区人民检察院。届时,常州市文物保护管理中心文保科科长吴冬冬将为大家讲述清代文豪赵翼的为官与廉政事迹。

作为“中吴风雅颂”IP矩阵中的阅读品牌,“青果思享会”自2020年9月正式推出以来,在常州市委宣传部、常州市全民阅读促进会、晋陵投资集团指导下,围绕“遇见大师”“品读名士”和“慢享书香”三大主题系列,已举办27场分享活动,既让市民在家门口品尝“常州文化下午茶”,也吸引了线上超300万人次听众参与,先后获得江苏省级公益阅读推广活动“省级二类名单”和“常州市十佳阅读推广项目”,并连续两年入选常州中吴文化艺术节单元活动。“青果思享会”先后走进常州的基层单位,与高校、乡镇共同举办活动,践行“文化惠民、传递书香”的初心。7月1日“青果思享会”首次走出常州,走进“江苏书展”,迈出了用阅读向其他城市传播常州文化的一大步。

此次,“青果思享会”将走进天宁区人民检察院。本期分享活动由常州市委宣传部、常州市全民阅读促进会、晋陵投资集团指导,晋陵文旅、天宁区委宣传部主办,现代快报、天宁区全民阅读促进会、天宁区人民检察院承办,青果巷历史文化研究院协办。

“李杜诗篇万口传,至今已觉不新鲜。江山代有才人出,各领风骚数百年。”这是清代史学家、诗



吴冬冬

活动海报

人、文学家赵翼写下的诗句。赵翼是常州人,著述甚丰,有诗集53卷及《瓯北诗话》《廿二史札记》等传世。他在乾隆二十六年(1761)考取进士,授翰林院编修,曾任镇安、广州知府,官至贵西兵备道,一生为人正直,为官清廉。

“少年意气慕千秋,拟作人间第一流。”这是赵翼儿时立下的志向。讲座现场,常州市文物保护管理中心文保科科长、文博馆员吴冬冬将重点讲述赵翼在任职期间的廉政事迹与德政,通过解读赵翼解除百姓疾苦的典型事迹,彰显赵翼“拟作人间第一流”的不凡人生。 张敏

常州3校入选“国家级创新团队”

记者从常州科教城了解到,教育部近日公布首批国家级职业教育教师教学创新团队(以下简称“国家级创新团队”)名单,常州信息职业技术学院软件技术、常州机电职业技术学院工业机器人技术、常州工程职业技术学院应用化工技术3个团队入选国家级创新团队。

据悉,2019年,教育部印发《全国职业院校教师教学创新团队建设方案》,对职业院校教师教学创新团队提出了“高水平、结构化”的内涵要求。方案指出,通过

国家级教师教学创新团队的培育建设,“辐射带动全国职业院校加强高质量‘双师型’教师队伍建设,为全面提高复合型技术技能人才培养质量提供强有力的师资支撑。”常州科教城高职院校长期以职业院校教师教学创新团队建设为抓手,深化教师队伍建设改革,创新团队协作模式,构建对接职业标准的课程体系,形成了一批高质量、有特色的经验成果,为高素质“双师型”教师队伍建设发挥了示范引领带动作用。 吉芷晓 陆文杰

拍卖公告

本公司定于2023年7月20日上午8:30在溧阳市溧城街道罗湾东路329号(罗湾东路与丁园路交叉口西南角)睿园生鲜市集现场举行拍卖会,有关事项公告如下:

一、拍卖标的:

溧阳市江南春商城发展有限公司一批摊位一年使用权,共25个标的,相关标的和经营范围详见拍卖标的清单。

二、咨询、展示:

拍卖标的的详细情况自公告之日起接受咨询和联系看样事宜(节假日除外),咨询电话:87280980、15312540980。

三、注意事项:

意向竞买人需持身份证等有效证件到溧阳市溧城街道罗湾东路329号睿园生鲜市集办理拍卖登记手续,各标的缴保证金金额详见拍卖标的清单。拍卖一个标的缴一份拍卖保证金,拍卖二个标的缴二份拍卖保证金,以此类推。登记时间2023年7月14日至7月18日下午四时整(节假日除外),逾期恕不受理。

四、拍卖保证金以实际到账为准,收款单位:溧阳拍卖有限公司,账号:1105026209000029850,开户行:工商银行溧阳支行。

溧阳拍卖有限公司
2023年7月11日